
Pokyny k souvislé praxi studentů 3. ročníku 

 

 oboru Učitelství pro mateřské školy 
3. ročník / podzimní semestr / 3 týdny 

 

Souvislá pedagogická praxe proběhne v termínu od 12. 9. do 30. 9. 2022. Na praxi má 

student možnost propojit teoretickou a praktickou složku přípravy, vystupovat v roli učitele 

a řešit jednotlivé pedagogické situace v konkrétních podmínkách. 

Studenti jsou umístěni na brněnských fakultních a spolupracujících mateřských školách u 

provázejících učitelů dle přihlášení v IS. Před nástupem na praxi je nutné spojit se s 

provázejícím učitelem (učitelkou) a dohodnout podrobnosti praxe předem. 

V mateřské škole musí student strávit celou předepsanou dobu (tři týdny). Po celou dobu 

dochází na tzv. ranní směnu (je možné jeden až dva dny realizovat i tzv. odpolední směnu). 

Studenti musí být ve škole po celou pracovní dobu provázejícího učitele (učitelky) včetně 

pedagogických rad a akcí pořádaných mateřskou školou. 

 

Úkoly studenta: 

➢ Hospitovat v průběhu 1. týdne praxe u svého provázejícího učitele (učitelky). 

➢ Pořídit ze všech hospitací záznamy (pozorovací archy, vlastní pozorovací systém). 

➢ Pozorovat třídu jako celek i jednotlivé děti individuálně. 

➢ Seznámit se s dokumentací, kterou vede učitel/ka o dětech (diagnostická portfolia 

dětí). 

➢ Seznámit se se školním vzdělávacím programem a způsobem plánování třídního 

vzdělávacího programu provázejícího učitele (učitelky). 

➢ Zpracovat projekt (případně dva) na 2 týdny ve spolupráci s provázejícím učitelem 

(učitelkou). Projekt by měl odpovídat požadavkům na plánování stanovených ve 

studijním předmětu Teorie kurikula předškolního vzdělávání (téma vychází 

z diagnostických zjištění z 1. hospitačního týdne). 

➢ Absolvovat reflexe/rozbory jednotlivých dní s provázejícím učitelem (učitelkou).  

➢ Zrealizovat projekt s dětmi a provést písemné hodnocení výsledků vzdělávání 

(prostřednictvím očekávaných výstupů) a sebereflexi (v rámci hodnotícího formuláře).  

➢ Předložit projekt po skončení praxe k zápočtu (zaslat v dostatečném předstihu 

elektronicky) a domluvit si termín konzultace. 

➢ S projektem (tematickým plánem) zaslat elektronicky také sebe/hodnotící formulář 

k poskytnutí zpětné vazby garantem praxe. 

 

 

Garant praxe:   doc. PhDr. Zora Syslová, Ph.D.    

            syslova@ped.muni.cz 

                         tel.: 549 493 960 (608 712 635)  


